NAREXQ)MTE®

vyvrtavani - boring

MODULARNI[ UPINACI SYSTEM
MODULAR CLAMPING SYSTEM

)
4

NAREXQ)MTE’



NAREXQ)MTE®

O SPOLECNOSTI

NAREX MTE s.r.o. je vyrobcem a dodavatelem prisluSenstvi
pro obrabéci stroje, zaméfené na oblast vyvrtavani, frézovani,
valcovani vnéjSich zavitl a Fezani vnitfnich zavitl. Historie
vyroby, jiz je spoleénost NAREX MTE pokraéovatelem, se
datuje od roku 1954.

NAREX MTE s.r.o. je ¢lenem skupiny firem: NAREX SAT s.r.o.,
NAREX VrSovice s.r.o. a NAREX ZDICE s.r.o.

Tradice inovaci

1963 NAREX Vhu — vyvrtavaci hlava univerzalni, unikatni

vyvrtavaci pfistroj s automatickym posuvem

1977 SVN - stavebnice vyvrtavaciho naradi pro vyvrtavani

az do @ 600 mm
1987 VhNe — elektronicka vyvrtavaci hlava univerzalni

1991 Vh - vyvrtavaci hlava - pfesnost nastaveni 0,0025

mm/ @
1998
2000
2002

ZP — zrychlovaci pristroj 15.000 ot.min!
ZP 10/X — zrychlovaci pFistroj 20.000 ot.min™

MSV Brno — NAREX predstavuje Fuh - frézovaci
Uhlovou hlavu, ktera rozsifuje moznosti CNC
obrabécich center

2005 modularni upinaci systém [ pro upinani

pfesnych vyvrtavacich hlav

2006 presné vyvrtavaci hlavy 205bh, stuper presnosti IT6
pro CNC obrabéci centra, pouziti modularniho

upinaciho systému

ABOUT COMPANY

NAREX MTE s.r.o. is producer and supplier of accessories for
machine tools aimed at branch of boring, milling and rolling
external threads and cutting internal threads. History of
production, which is NAREX MTE s.r.o. continuator, is dated
from 1954.

NAREX MTE s.r.o. is member of the firm group: NAREX SAT
s.r.o., NAREX VRSOVICE s.r.o. and NAREX ZDICE s.r.o.

Tradition of innovation

1963 NAREX Vhu - universal boring head, unique boring
set with self-feeding

1977 SVn — modular boring system for boring up to
@ 600 mm

1987 VhNe — electronic universal boring head

1991 Vh — precision boring head — tolerance of setting
0,0025 mm / &

1998 ZP - spindlespeeder 15.000 rmp

2000 ZP 10/X — spindlespeeder 20.000 rmp

2002 MSV Brno — NAREX presents FUH — milling angle
head, which enlarge possibilities CNC machining
centres

2005 modular clamping system [T for precision
boring heads clamping

2006 precision boring heads 205bh, accuracy level IT6 for

CNC machining centres, usage of modular clamping
system I

Vhu 32 - prvni vyvrtavaci
hlava univerzalni (1963)
Vhu 32 - the first
universal boring head
(1963)

SVN - stavebnice
vyvrtavaciho naradi
(1977)

SVN - modular boring
system (1977)

VhNe - elektronicka
vyvrtavaci hlava univerzalni
(1987)

VhNe - electronic universal
boring head (1987)

205bh- presna vyvrtavaci
hlava (2006)

205bh — precison boring
head (2006) ’

R4
%

Vyrobni zavod v Praze
Production plant in Prague

NAREXQ)MTE®




NAREXQ)MTE®

Vyvrtavaci hlavy univerzalni
BoriNG ToOLS

HERRAMIENTAS DE ALASAR .. et e ettt th ...... A 1 01
[ I hl
. . . . . i)
Vyvrtavaci hlavy se zvySenou presnosti %%
HiGH PRECISION BORING HEADS
CABEZALES ALESADORES DE ALTA PRECISION ....cuueneeeeeeeeeeeee e e e e e e eeaeeeaes Vh ...... B 1 02 M
i
& |
- - - - ¥ ¥
Vyvrtavaci hlavy stavitelné PN
ADJUSTABLE BORING HEADS
CABEZALES ALESADORES AJUSTABLES «...vuunen e eeee e e e e e e e ee e e ee e VhS ...... C 1 03

Stavebnice vyvrtavaciho naradi
SETS OF BORING TOOLS
HERRAMIENTAS DE ALESAR MODULARES ......eneeeneeee e e e e e et eee e e e e SVI‘I ...... D 106

Kuzelové vyménné stopky
EXCHANGEABLE TAPER SHANKS
ESPIGAS CONICAS REEMPLAZABLES ......ieee e VK ....... E 104

Vyvrtavaci hlava presna
FINE BORING HEAD

FEINBOHRKPF 205bh ... F1.01

Frézovaci uhlové hlavy
MILLING ANGLE HEADS

VVINKELFRASKOPFE ...ueeieeetiee e e e e et e e e e et e e e e e et e e e e e et e e e e e e eae e e e e e eereranans FUh ...... G 1 .01

Zrychlovaci pristroje
SPINDLESPEEDER

SCOHNELLLAUFSPINDEL .ttt teeeeestn e eeeseasessaeaeseesesanaeseseesssnaesssesessnsnaeeseresnnnnseeeeees ZP ...... H 1 .01

Zavitorezné hlavy reverzni
REVERSIBLE THREAD-CUTTING HEADS
GEWINDESCHNEIDKOPFE MIT RUCKLAUF ...t ee e e e e et e e RTH ....... J 101

Zavitorezné hlavy bezpecénostni
SAFETY THREAD-CUTTING HEADS
SICHERHEITSGEWINDESCHNEIDKOPFE ...t et e e e e e e e e e Zhb ...... K 101

Specialni upinace
SPECIAL TOOLHOLDERS
SPEZIELE FRASERAUFNAHMEN ... .ueeeee et et M ...... M 101

Naradi pro valcovani zaviti
TooLs FOR THREAD ROLLING
WERKZEUGE FUR GEWINDEWALZEN ..ttt i is s i i s eeannnnnnss N ...... N 0.01

NAREXQ@Q)MTE"




PRESNA VYVRTAVACI HLAVA
FINE BORING HEAD
FEINBOHRKOPF

VYVRTAVACi ROZSAH | MSK | B
BORING RANGE Upinaci stopka
AUSDREHBEREICH ol

Vyvrtavaci hlava
Boring head

Modularni upinaci systém
Modular clamping system
Modular Bebanderung

NAREX MTETM phone: +420 246 002 321

+420 246 002 249
NAREX MTE s.r.o. fax:  +420 246 002 335
Moskevska 63
CZ-101 00 Praha 10 e-mail: sales@narexmte.cz
Czech Republic http://www.narexmte.cz

; NAREXQ)MTE®




ZAKLADNI TECHNICKA DATA
BASIC TECHNICAL DATA

Parametr [mm] @ g 14 [10.18|18-26| 26-40 | 40-60 |60-80| 80-100
Parameter
Pouzité prvky A+F(G)+
Used elements A+C|A+D|A+E |A+FG)+L K A+ M A+N
Hmotnost sestavy [kg]
Weight of the set 1,19 [ 1,19 | 1,25 | 1,25(1,29) [ 1,27 (1,31)| 1,24 1,28
s v . _1
max. otaky [min"] | 6000 | 6000 | 5000 |  3.500 2500 | 1500 1000
ax. r.p.m.
Max. hloubka
vyvr.otvoru [mm]
Max. depth of boring hole 29 42 62 3(09) 4 73)
mm]
Presnost nastaveni 1 dilek na stupnici _
Accuracy of adjustment 1 scale division 0.0025 mm /@
Presnost vyvrtavani T6
Accuracy of boring
UPINANi NASTROJU DO HLAVY
CLAMPING OF THE TOOLS
—tr— —1+r— ——1r— |\-!“M1
e L T r‘:gﬂ £%
/' ll, [} TE: | | ] i | o @
19 =5 MV , |.\$V %
T il AN
||\ I | { '
H . e
i 2 Lca
Cs
1 - SROUB - SCREW M6 x 16
2 - PODLOZKA — WASHER 6,4
19 — STAVECI SROUB — CLAMPING SCREW
K - NOZOVA JEDNOTKA — CARTRIDGE
VYMENNE UPINACI STOPKY
EXCHANGEABLE TAPER SHANKS 1
Kod Upinaci stopka X [mm] | L [mm] & EH
Code Taper shank =
MSK AD34 \
209 227 |ISO 40 DIN 69871AD+B 65 133 -
209 234 |ISO 50 DIN 69871AD+B 48 150 3 ':; — l i -
209 241 |ISO 40 DIN 2080 45 139 =
209 258 |ISO 50 DIN 2080 45 172 s
209 265 |[MAS BT 40 55 121 ’,
209 272 |MAS BT 50 66 168 ™ X
209 289 |CAT 40 65 133 -
209 269 |CAT 50 48 150 L

NAREX@Q)MTE" F 1.01



ZAKLADNi ROZMERY

DIMENSION F
g 16 @ 16
L ' —==
= . ;
Clﬁ___ ‘_‘_"____—--_T:T_I._ wd 11 77
o~ S o |1 o
O P> P o0 : ‘l\\ =
- 50 (80) _ i |\\ O =
B 70 (100) TR "
g 24 ri
K ¢ 614
—— - C
ES) N L @
PO .. ' S— — 3 16 D
=N S E . g 16
2 i
of & 11 %
50 (80) yill Mj;!;
70 (100) i e
]| H
AN o |11 & i
@i o (|
= W
D N
BN
= : © __Wu:!{_\:‘\\ r
o= | BT ARy # 10-18
N ' IS E
, ! g 16
#6080, | ¢ 80-100
g 2 2/5"—3 1/7' 3 1/7"—4" l l
[
[ v N
e [ 11
= I T 0 ‘
| |
e SV L el | |1
st T = I ehwsm® ||| |7
= = N\l 7
61 | Se
101 o
L . g 18-26
PRODLUZOVACI CLEN 103 40 =
EXTENSION ELEMENT VALV Y,
. A i
Kod ::; .73
Code L [mm] 8l - -
210 056 50 = / /
210 063 100 [/ //
210 070 150 L

F 1.02 NAREXQ)MTE’




ZAKLADNI SADA 205bh @ 10 + 100 mm — kéd 205.380 - LT ISO TPGT080202
BASIC SET 205bh @ 10 + 100 mm — CODE 205.380 - inserts - [HeRIZSA0EIPIH

Obsah sady - Set includes:

A 205.151 vyvrtavaci hlava 205bh
boring head 205bh
D 203.294 vyvrtavaci niz @ 10+18 mm
boring tool & 10+18 mm
E 203.300 vyvrtavaci niz @ 18+26 mm
boring tool @ 18+26 mm
F 203.270 drzak L = 38 mm
holder L = 38 mm
203.287 drzak L = 68 mm
holder L = 68 mm
203.768 nozova jednotka @ 26+40 mm
cartridge & 26+40 mm
203.751 nozova jednotka & 40+60 mm
cartridge @ 4060 mm
203.775 nozova jednotka & 60+80 mm
cartridge & 60+80 mm
203.782 nozova jednotka @& 80+100 mm
cartridge @ 80+100 mm
203.881 desticky TPGT080202 (6 ks)
inserts TPGT080202 (6 pcs)
300.047 Sroubovak TORX 6
screwdriver TORX
305.011 kli¢ 3
key 3
305.028 kli¢ 4
key 4
300.078 Sroub TORX pro desticku (6 ks)
screw TORX for tool bit (6 pcs)
300.115 Sroub M6x16 (4 ks)
screw M6x16 (4 pcs)
306.018 podlozka 6.4 (4 ks)
washer 6.4 (4 pcs)
307.015 krouzek gumovy 10x2
rubber ring 10x2

-

2 = X

vyvrtavaci niz @ 18 + 26 mm E

boring tool @ 18 + 26 mm

ky
english

ces

vyvrtavaci hlava 205bh
boring head 205 bh

NAREXQ)MTE"

VYMENNE BRITOVE DESTICKY
EXCHANGEABLE INSERTS

Rezna desticka se 3 brity Karbid Cermet Diamant
Cutting tip with 3 edges Carbid Diamond

nepovlakované
uncoated
povlakované
coated
nepovilakované

uncoated

povlakovane
coated
CBN

PKD

Uhel M
q . Objedna-
cela Znaten vaci &islo

Angle Marking Order No
face |
b, y |14

wos| 11° 10,03|TPGT080200 -

wos| 11° |0,2|TPGT080202 203.881
Einzelheita  |WO08| 11° 10,4 |TPGT080204 —

Detail A
Dtail A

Yy

Jeorel

NS520

7.2

O |® |0 [NS530

NAREX@MTE® F 1.03



SADY - vymeénitelné desticky - LIORLgd el w1
SET - exchangeable insert -[S{eRideqL: {1y

SADA 205bh o6 + 26 mm - kéd 205.397

SET 205bh o 6 + 26 mm - code 205.397

205.151 vyvrtavaci hlava/boring head 205bh
203.201 vyvrtavaci naz/boring tool & 6+14 mm
203.294 vyvrtavaci niz/boring tool & 10+18 mm
203.300 vyvrtavaci niz/boring tool & 18+26 mm
203.881 desticky/inserts TPGT080202 (2 ks/pcs)

moo>»

SADA 205bh o 10+ 60 mm - kéd 205.403
SET 205bh 2 10+ 60 mm - code 205.403

205.151 vyvrtavaci hlava/boring head 205bh
203.294 vyvrtavaci na2/boring tool & 10+18 mm
203.300 vyvrtavaci ntz/boring tool & 18+26 mm
203.270 drzak/holder L =38 mm

203.287 drzak/holder L =68 mm

300.047 sroubovak/screwdriver TORX 6
305.011 kli¢/key 3

305.028 klic/key 4

300.078 sroub/screw TORX 6 (2 ks/pcs)
307.015 krouzek gumovy/rubber ring 10x2

203.768 nozova jednotka/cartridge @ 26+40 mm
203.751 nozova jednotka/cartridge & 40+60 mm
203.881 desticky/inserts TPGT080202 (4 ks/pcs)
300.047 sroubovak/screwdriver TORX 6

305.011 klic/key 3

305.028 kli¢/key 4

300.078 Sroub/screwTORX 6 (4 ks/pcs)

300.115 Sroub/screw M6x16 (4 ks/pcs)

306.018 podlozka/ washer 6.4 (4 ks/pcs)

307.015 krouzek gumovy/rubber ring 10x2

ACr@OTMmmo>»

z
Y1}
s
w
=
SADA 205bh g 26+100 mm - kéd 205.410 SADA 205bh g 60+100 mm - kéd 205.427
SET 205bh & 26+100 mm - code 205.410 SET 205bh o 60+100 mm - code 205.427
A 205.151 vyvrtavaci hlava/boring head 205bh A 205.151 vyvrtavaci hlava/boring head 205bh
F 203.270 drzék/holder L = 38 mm M 203.775 nozova jednotka/cartridge & 60+80 mm
G 203.287 drzak/holder L =68 mm N 203.782 nozova jednotka/cartridge & 80+100 mm
L 203.768 nozova jednotkal/cartridge & 26+40 mm 203.881 desticky/inserts TPGT080202 (2 ks/pcs)
K 203.751 nozova jednotka/cartridge & 40+60 mm 300.047 sroubovak/screwdriver TORX 6
M 203.775 nozova jednotka/cartridge & 60+80 mm 305.011 kli¢/key 3
N 203.782 nozova jednotka/cartridge & 80+100 mm 305.028 klic/key 4
203.881 desticky/inserts TPGT080202 (4 ks/pcs) 300.078 sroub/screwTORX 6 (2 ks/pcs)
300.047 sroubovak/screwdriver TORX 6 300.115 Sroub/screw M6x16 (4 ks/pcs)
305.011 kli¢/key 3 306.018 podlozka/ washer 6.4 (4 ks/pcs)
305.028 klic/key 4 307.015 krouzek gumovy/rubber ring 10x2
300.078 Sroub/screwTORX 6 (4 ks/pcs)
300.115 Sroub/screw M6x16 (4 ks/pcs)
306.018 podlozka/ washer 6.4 (4 ks/pcs)
307.015 krouzek gumovy/rubber ring 10x2
2
L
s
w
<

NAREXQ@Q)MTE"




ZAKLADNI SADA 205bh @ 10 + 100 mm — kod 205.304 - desticky -l IR oMV XVAT:
BASIC SET 205bh @ 10 = 100 mm — CODE 205.304 - inserts - ISR EED

Obsah sady - Set includes:

A 205.151 vyvrtavaci hlava 205bh
boring head 205bh

D 203.218 vyvrtavaci nuz @ 10+18 mm
boring tool & 10+18 mm

E 203.225 vyvrtavaci nuz @ 18+26 mm
boring tool @ 18+26 mm

F 203.270 drzak L = 38 mm
holder L = 38 mm

G 203.287 drzak L =68 mm
holder L = 68 mm
L 203.249 nozova jednotka @& 2640 mm
cartridge & 26+40 mm
K 203.232 nozova jednotka @& 40+60 mm
cartridge @ 4060 mm
M 203.256 nozova jednotka & 60+80 mm
cartridge @ 60+80 mm
N 203.263 nozova jednotka @& 80+100 mm
cartridge @& 80+100 mm
203.850 destiéky TOGT-—--02 (6 ks)
inserts TOGT----02 (6 pcs)
. P " 300.030 Sroubovak TORX 7
T e
9 oo m . 305.011 Kli¢ 3
Y/ ' key 3
” 1]
! - 305.028 klic 4 |
E key 4 =
300.085 Sroub TORX 7 pro desticku (6 ks) > .2
@ screw TORX 7 for tool bit (6 pcs) ¢ 2
300.115 Sroub M6x16 (4 ks) 0d
ﬁ screw M6x16 (4 pcs)
vyvrtavaci hlava 205bh = 306.018 podlozka 6.4 (4 ks)
boring head 205 bh < washer 6.4 (4 pcs)
b 307.015 krouzek gumovy 10x2
VYMENNE BRITOVE DESTICKY INE=E= fukber fing 10
EXCHANGEABLE INSERTS
Tvar20  [Rezné destitka se 3 brity Karbid Cermet Diamant
Form 20 |Cutting tip with 3 edges Carbid Diamond
g . 5 | e
S ® S5 |-
c oo S 22 |8
o 8 o S 9 o
S © - © S O X T
2 o o @ oc (& 2 =z a
Q O > ®© oS > ® o 4
o c o o ) o o o
) c > Q O = Q O O
() ~N|©
T e s e 2= [ IIENZ
Q| || | g o SIEIEIEL [EIE] | ool
4| |angle Marking OrderNo.| S | S 21 & Sl ofo|o|a
0 face 2|2 o= A
| HHHEEHHBREEEE
:@T 0,3[TOGW--03FN-11 [ 097150 | e L
A 10] 5 ]0,1[TOGT--01 FL-31 | 097 151 o L
Enesiaca | 10| 5° |03[TOGT-03FL-31 | 097152 | @ | @ o
Btai A 1.0 13° [0.1|TOGT--01 FL-31 | 097153 |
4% 11,0 13° |0,3[TOGT--03FL-31 | 097 154 | ®
04| 5 [01|TOGT--01FL-31 (097181 | ® | ® o
% 09| 10° [0,2|TOGT--02 EL-31 [ 097 546
leoel # [09] 10° [0.1[TOGT--01 FL-31 | 097 547
0,9] 10° [04|TOGT--04 EL-31 | 097 599
0,2 |[TOGW--02 FN-71| 097 487 L
0,3|TOGW--03 TN-71 [ 097 407 oo | e

NAREX@Q)MTE" F 1.05



SADY - vymeénitelné desticky - LRSS LTI
SET - exchangeable insert -

SADA 205bh g 6 + 26 mm - kod 205.311
SET 205bh & 6 + 26 mm - code 205.311

205.151 vyvrtavaci hlava/boring head 205bh
203.201 vyvrtavaci niz/boring tool & 6+14 mm
203.218 vyvrtavaci ntz/boring tool & 1018 mm
203.225 vyvrtavaci ntz/boring tool & 18+26 mm
203.850 desti¢ky/inserts TOGT----02 (2 ks/pcs)
300.030 sroubovak/screwdriver TORX 7
305.011 kli¢/key 3

305.028 klic/key 4

300.085 Sroub/screw TORX 7 (2 ks/pcs)
300.115 Sroub/screw M6x16 (4 ks/pcs)

306.018 podlozka/ washer 6.4 (4 ks/pcs)
307.015 krouzek gumovy/rubber ring 10x2

moo>»

SADA 205bh @ 26100 mm - kéd 205.410
SET 205bh g 26100 mm - code 205.410

A 205.151 vyvrtavaci hlava/boring head 205bh
F 203.270 drzak/holder L =38 mm
G 203.287 drzak/holder L =68 mm
L 203.249 nozova jednotka/cartridge & 26+40 mm
K 203.232 nozova jednotka/cartridge & 40+60 mm
M 203.256 nozova jednotka/cartridge @ 60+80 mm
N 203.263 nozova jednotka/cartridge & 80+100 mm
203.850 desticky/inserts TOGT----02 (4 ks/pcs)
300.030 sroubovak/screwdriver TORX 7
305.011 klié/key 3
305.028 klic/key 4
300.085 sroub/screw TORX 7 (4 ks/pcs)
300.115 sroub/screw M6x16 (4 ks/pcs)
306.018 podlozka/ washer 6.4 (4 ks/pcs)
307.015 krouzek gumovy/rubber ring 10x2

NAREXQ)MTE"

NAREXQ)MTE"

SADA 205bh & 10+ 60 mm - kod 205.328
SET 205bh 2 10+ 60 mm - code 205.328

A 205.151 vyvrtavaci hlava/boring head 205bh
203.218 vyvrtavaci naz/boring tool & 10+18 mm
203.225 vyvrtavaci nuz/boring tool & 18+26 mm
203.270 drzak/holder L =38 mm

203.287 drzak/holder L =68 mm

203.249 nozova jednotka/cartridge & 26+40 mm
203.232 nozova jednotkalcartridge & 40+60 mm
203.850 desticky/inserts TOGT----02 (4 ks/pcs)
300.030 sroubovak/screwdriver TORX 7
305.011 klic/key 3

305.028 klic/key 4

300.085 sroub/screw TORX 7 (4 ks/pcs)
300.115 Sroub/screw M6x16 (4 ks/pcs)

306.018 podlozka/ washer 6.4 (4 ks/pcs)
307.015 krouzek gumovy/rubber ring 10x2

ACr@mMmmo

SADA 205bh g 60+100 mm - kéd 205.427
SET 205bh g 60+100 mm - code 205.427

A 205.151 vyvrtavaci hlava/boring head 205bh
M 203.256 nozova jednotka/cartridge & 60+80 mm
N 203.263 nozova jednotka/cartridge & 80+100 mm
203.850 desticky/inserts TOGT----02 (2 ks/pcs)
300.030 sroubovak/screwdriver TORX 7
305.011 klic/key 3
305.028 kli¢/key 4
300.085 sroub/screw TORX 7 (2 ks/pcs)
300.115 Sroub/screw M6x16 (4 ks/pcs)
306.018 podlozka/ washer 6.4 (4 ks/pcs)
307.015 krouzek gumovy/rubber ring 10x2

NAREXQ)MTE®




NAREXQ@Q)MTE" F 1.07



NAREXQ)MTE®

machine tools equipment

NAREX MTE s.r.o.
Moskevska 63
CZ-101 00 Praha 10
Czech Republic

phone: +420 246 002 321, +420 246 002 251
fax: + 420 246 002 335

e-mail: obchod@narexmte.cz
http://www.narexmte.cz

Majitelem ochranné znamky ,narex” je spoleénost NAREX Ceska Lipa, a. s., Ceské Republika
NAREX MTE, s. r. 0. ma pravo k trvalému bezplatnému uzivani této ochranné znamky.

NAREXQ@Q)MTE"




